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INCASSI A TERRA
Ground recessed

12° Fascio Stretto - Narrow beam

28° Fascio Medio - Medium beam

50° Fascio Largo - Large beam

42°x12° Fascio Ovale - Oval beam

Fascio Asimmetrico - Asymmetric beam

Fascio Diffuso - Diffuse Beam

99

24° Fascio Medio - Medium beam

35° Fascio Largo - Large beam

54° Fascio Super Largo - Super Wide beam

40°x20° Fascio Ovale - Oval beam

MATRIX RECESSED
H83 L340 W98
H83 L620 W98
H83 L900 W98
H83 L1180 W98

MATRIX - MATRIX RGBW

Prodotti Lineari
lens version & satined glass

MATRIX FLOODLIGHT
PAG. 144

MATRIX RGBW



MATRIX - MATRIX RGBW
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DATI TECNICITechnical Data

Incassi a terra / Ground recessed

NB 12° Fascio Stretto - Narrow beam

MB 28° Fascio Medio - Medium beam

WB 50° Fascio Largo - Large beam

OB 42°x12° Fascio Ovale - Oval beam

AB Fascio Asimmetrico - Asymmetric beam

VS Fascio Diffuso - Diffuse beam

INSTALLAZIONE
Incasso a terra - Calpestabile fino a 500Kg

PROTEZIONE
IP 67 - IK 09

CORPO
Alluminio estruso

BOX
Lamiera di Acciaio Inox AISI430F

SCHERMO
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato
Vetro Opale (versione VS)

CORNICE
Acciaio satinato AISI316

GUARNIZIONI
Gomma EPDM a celle chiuse

VITERIA
Acciaio Inox A2

ASSEMBLY / USAGE
Inground Recessed - Walkable max load 500Kg

PROTECTION
IP 67 - IK 09

BODY
Extruded aluminium

BOX
Stainless Steel SHEET AISI430F

SCREEN
8 mm silk-screened extra-clear tempered glass
Opal Glass (VS version)

FRAME
Stainless Steel AISI316

SEALS
Closed-cell EPDM rubber

SCREWS
Stainless steel A2

3000K - 4000K
RGBW

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

CODE L C LxWxH

2800R 340 328 330x100x85
2801R 620 608 610x100x85
2802R 900 888 890x100x85
2803R 1180 1168 1170x100x85

IP67 IK09
CL I

2000kg

UV

Instructions220-240V
50/60Hz RG1

100

85

LIGHT WAYSCODE

MB

WB

AB

OB

NB

80

340

620

900

1180

98

L

C

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

• IP68 Terminal Block

83

3

2800R

2801R

2802R

2803R

LxWxH
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Apparecchio fornito di cavo L=0.5m 
tipo 3x1mm²
Luminaire supplied with cable L=0.5m 
type 3x1mm²
Luminaire fourni avec câble de type 
3x1mm² L=0.5m
Luminaria suministrada con cable 
L=0.5m tipo 3x1mm²
Leuchte mit Kabel geliefert L=0.5m 
3x1mm²

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

Units = mm

MATRIX
280XR GROUND RECESSED FLOODLIGHT

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Matrix 280xR Flood R04_1/4

MOR683P/2V : 
Connettore Lineare IP68 3x2.5mm² 
IP68 Linear Terminal Block 3x2.5mm² 
Connecteur linéaire IP68 3x2.5mm² 
Conector lineal IP68 3x2.5mm² 
Linearverbinder IP68 3x2.5mm²

MOR685P/3V Only for versions 
2802R - 2803R:
Connettore “Y” IP68 5x2.5mm² 
IP68 “Y” Terminal Block 5x2.5mm² 
Connecteur “Y” IP68 5x2.5mm² 
Conector “Y” IP68 5x2.5mm² 
“Y” Anschluss IP68 5x2.5mm²

MB 24° Fascio Medio - Medium beam

WB 35° Fascio Largo - Large beam

SW 54° Fascio Super largo - Super wide beam

O4 40°x20° Fascio Ovale - Oval beam

Versione RGBW

IP67 IK09 III

MATRIX RECESSED - MATRIX RECESSED RGBW

500Kg
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MATRIX RECESSED

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso con lenti L. 340  /   Recessed Wallwasher with lens L. 340

Spot/12°2800R/WP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz1452 lm14W 1220 lm 67I3000K 80Spot/12°

Medio/28°2800R/WP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz1452 lm14W 1220 lm 67I3000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2800R/WP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz1452 lm14W 1220 lm 67I3000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2800R/WP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz1452 lm14W 1220 lm 67I3000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2800R/WP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz1452 lm14W 1220 lm 67I3000K 80Asymmetric

Spot/12°2800R/NP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz1525 lm14W 1281 lm 67I4000K 80Spot/12°

Medio/28°2800R/NP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz1525 lm14W 1281 lm 67I4000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2800R/NP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz1525 lm14W 1281 lm 67I4000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2800R/NP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz1525 lm14W 1281 lm 67I4000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2800R/NP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz1525 lm14W 1281 lm 67I4000K 80Asymmetric

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

E.TRA.580

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso a luce diffusa L. 340  /   Recessed Wallwasher diffused light L. 340

Diffuso2800R/WR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz870 lm8W 339 lm 67I3000K 80Diffuse

Diffuso2800R/NR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz920 lm8W 357 lm 67I4000K 80Diffuse

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
VS = Vetro Opale  /  VS = Opal Glass

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

E.TRA.580

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso con lenti L. 340  /   Recessed Wallwasher with lens L. 340

Spot/12°2800R/WP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz1452 lm14W 1220 lm 67I3000K 80Spot/12°

Medio/28°2800R/WP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz1452 lm14W 1220 lm 67I3000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2800R/WP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz1452 lm14W 1220 lm 67I3000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2800R/WP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz1452 lm14W 1220 lm 67I3000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2800R/WP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz1452 lm14W 1220 lm 67I3000K 80Asymmetric

Spot/12°2800R/NP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz1525 lm14W 1281 lm 67I4000K 80Spot/12°

Medio/28°2800R/NP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz1525 lm14W 1281 lm 67I4000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2800R/NP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz1525 lm14W 1281 lm 67I4000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2800R/NP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz1525 lm14W 1281 lm 67I4000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2800R/NP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz1525 lm14W 1281 lm 67I4000K 80Asymmetric

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

E.TRA.580

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso a luce diffusa L. 340  /   Recessed Wallwasher diffused light L. 340

Diffuso2800R/WR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz870 lm8W 339 lm 67I3000K 80Diffuse

Diffuso2800R/NR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz920 lm8W 357 lm 67I4000K 80Diffuse

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
VS = Vetro Opale  /  VS = Opal Glass

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

E.TRA.580

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso con lenti L. 340  /   Recessed Wallwasher with lens L. 340

Spot/12°2800R/WP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz1452 lm14W 1220 lm 67I3000K 80Spot/12°

Medio/28°2800R/WP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz1452 lm14W 1220 lm 67I3000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2800R/WP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz1452 lm14W 1220 lm 67I3000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2800R/WP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz1452 lm14W 1220 lm 67I3000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2800R/WP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz1452 lm14W 1220 lm 67I3000K 80Asymmetric

Spot/12°2800R/NP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz1525 lm14W 1281 lm 67I4000K 80Spot/12°

Medio/28°2800R/NP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz1525 lm14W 1281 lm 67I4000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2800R/NP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz1525 lm14W 1281 lm 67I4000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2800R/NP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz1525 lm14W 1281 lm 67I4000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2800R/NP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz1525 lm14W 1281 lm 67I4000K 80Asymmetric

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

E.TRA.580

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso a luce diffusa L. 340  /   Recessed Wallwasher diffused light L. 340

Diffuso2800R/WR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz870 lm8W 339 lm 67I3000K 80Diffuse

Diffuso2800R/NR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz920 lm8W 357 lm 67I4000K 80Diffuse

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
VS = Vetro Opale  /  VS = Opal Glass

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

E.TRA.580

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Accessories informazioni sugli accessori da pag. 463 e sul nostro sito web  information on accessories from page 463 and on our website
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Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso con lenti L. 620  /   Recessed Wallwasher with lens L. 620

Spot/12°2801R/WP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Spot/12°

Medio/28°2801R/WP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2801R/WP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2801R/WP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2801R/WP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Asymmetric

Spot/12°2801R/NP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Spot/12°

Medio/28°2801R/NP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2801R/NP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2801R/NP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2801R/NP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Asymmetric

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso a luce diffusa L. 620  /   Recessed Wallwasher diffused light L. 620

Diffuso2801R/WR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz1740 lm13W 678 lm 67I3000K 80Diffuse

Diffuso2801R/NR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz1840 lm13W 718 lm 67I4000K 80Diffuse

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
VS = Vetro Opale  /  VS = Opal Glass

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso con lenti L. 620  /   Recessed Wallwasher with lens L. 620

Spot/12°2801R/WP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Spot/12°

Medio/28°2801R/WP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2801R/WP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2801R/WP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2801R/WP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Asymmetric

Spot/12°2801R/NP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Spot/12°

Medio/28°2801R/NP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2801R/NP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2801R/NP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2801R/NP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Asymmetric

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso a luce diffusa L. 620  /   Recessed Wallwasher diffused light L. 620

Diffuso2801R/WR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz1740 lm13W 678 lm 67I3000K 80Diffuse

Diffuso2801R/NR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz1840 lm13W 718 lm 67I4000K 80Diffuse

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
VS = Vetro Opale  /  VS = Opal Glass

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso con lenti L. 620  /   Recessed Wallwasher with lens L. 620

Spot/12°2801R/WP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Spot/12°

Medio/28°2801R/WP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2801R/WP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2801R/WP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2801R/WP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Asymmetric

Spot/12°2801R/NP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Spot/12°

Medio/28°2801R/NP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2801R/NP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2801R/NP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2801R/NP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Asymmetric

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso a luce diffusa L. 620  /   Recessed Wallwasher diffused light L. 620

Diffuso2801R/WR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz1740 lm13W 678 lm 67I3000K 80Diffuse

Diffuso2801R/NR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz1840 lm13W 718 lm 67I4000K 80Diffuse

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
VS = Vetro Opale  /  VS = Opal Glass

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

MATRIX RECESSED

Accessories informazioni sugli accessori da pag. 463 e sul nostro sito web  information on accessories from page 463 and on our website
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Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso con lenti L. 900  /   Recessed Wallwasher with lens L. 900

Spot/12°2802R/WP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz4357 lm42W 3660 lm 67I3000K 80Spot/12°

Medio/28°2802R/WP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz4357 lm42W 3660 lm 67I3000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2802R/WP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz4357 lm42W 3660 lm 67I3000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2802R/WP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz4357 lm42W 3660 lm 67I3000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2802R/WP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz4357 lm42W 3660 lm 67I3000K 80Asymmetric

Spot/12°2802R/NP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz4575 lm42W 3843 lm 67I4000K 80Spot/12°

Medio/28°2802R/NP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz4575 lm42W 3843 lm 67I4000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2802R/NP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz4575 lm42W 3843 lm 67I4000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2802R/NP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz4575 lm42W 3843 lm 67I4000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2802R/NP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz4575 lm42W 3843 lm 67I4000K 80Asymmetric

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso a luce diffusa L. 900  /   Recessed Wallwasher diffused light L. 900

Diffuso2802R/WR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz2610 lm19W 1020 lm 67I3000K 80Diffuse

Diffuso2802R/NR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz2760 lm19W 1076 lm 67I4000K 80Diffuse

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
VS = Vetro Opale  /  VS = Opal Glass

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso con lenti L. 900  /   Recessed Wallwasher with lens L. 900

Spot/12°2802R/WP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz4357 lm42W 3660 lm 67I3000K 80Spot/12°

Medio/28°2802R/WP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz4357 lm42W 3660 lm 67I3000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2802R/WP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz4357 lm42W 3660 lm 67I3000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2802R/WP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz4357 lm42W 3660 lm 67I3000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2802R/WP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz4357 lm42W 3660 lm 67I3000K 80Asymmetric

Spot/12°2802R/NP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz4575 lm42W 3843 lm 67I4000K 80Spot/12°

Medio/28°2802R/NP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz4575 lm42W 3843 lm 67I4000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2802R/NP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz4575 lm42W 3843 lm 67I4000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2802R/NP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz4575 lm42W 3843 lm 67I4000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2802R/NP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz4575 lm42W 3843 lm 67I4000K 80Asymmetric

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso a luce diffusa L. 900  /   Recessed Wallwasher diffused light L. 900

Diffuso2802R/WR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz2610 lm19W 1020 lm 67I3000K 80Diffuse

Diffuso2802R/NR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz2760 lm19W 1076 lm 67I4000K 80Diffuse

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
VS = Vetro Opale  /  VS = Opal Glass

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso con lenti L. 620  /   Recessed Wallwasher with lens L. 620

Spot/12°2801R/WP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Spot/12°

Medio/28°2801R/WP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2801R/WP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2801R/WP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2801R/WP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Asymmetric

Spot/12°2801R/NP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Spot/12°

Medio/28°2801R/NP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2801R/NP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2801R/NP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2801R/NP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Asymmetric

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso a luce diffusa L. 620  /   Recessed Wallwasher diffused light L. 620

Diffuso2801R/WR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz1740 lm13W 678 lm 67I3000K 80Diffuse

Diffuso2801R/NR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz1840 lm13W 718 lm 67I4000K 80Diffuse

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
VS = Vetro Opale  /  VS = Opal Glass

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

MATRIX RECESSEDMATRIX RECESSED

Accessories informazioni sugli accessori da pag. 463 e sul nostro sito web  information on accessories from page 463 and on our website
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MATRIX RECESSED

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso con lenti L.1180  /   Recessed Wallwasher with lens L.1180

Spot/12°2803R/WP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz5810 lm54W 4880 lm 67I3000K 80Spot/12°

Medio/28°2803R/WP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz5810 lm54W 4880 lm 67I3000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2803R/WP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz5810 lm54W 4880 lm 67I3000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2803R/WP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz5810 lm54W 4880 lm 67I3000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2803R/WP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz5810 lm54W 4880 lm 67I3000K 80Asymmetric

Spot/12°2803R/NP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz6100 lm54W 5124 lm 67I4000K 80Spot/12°

Medio/28°2803R/NP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz6100 lm54W 5124 lm 67I4000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2803R/NP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz6100 lm54W 5124 lm 67I4000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2803R/NP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz6100 lm54W 5124 lm 67I4000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2803R/NP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz6100 lm54W 5124 lm 67I4000K 80Asymmetric

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso a luce diffusa L.1180  /   Recessed Wallwasher diffused light L.1180

Diffuso2803R/WR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz3480 lm26W 1355 lm 67I3000K 80Diffuse

Diffuso2803R/NR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz3680 lm26W 1435 lm 67I4000K 80Diffuse

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
VS = Vetro Opale  /  VS = Opal Glass

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso con lenti L.1180  /   Recessed Wallwasher with lens L.1180

Spot/12°2803R/WP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz5810 lm54W 4880 lm 67I3000K 80Spot/12°

Medio/28°2803R/WP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz5810 lm54W 4880 lm 67I3000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2803R/WP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz5810 lm54W 4880 lm 67I3000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2803R/WP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz5810 lm54W 4880 lm 67I3000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2803R/WP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz5810 lm54W 4880 lm 67I3000K 80Asymmetric

Spot/12°2803R/NP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz6100 lm54W 5124 lm 67I4000K 80Spot/12°

Medio/28°2803R/NP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz6100 lm54W 5124 lm 67I4000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2803R/NP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz6100 lm54W 5124 lm 67I4000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2803R/NP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz6100 lm54W 5124 lm 67I4000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2803R/NP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz6100 lm54W 5124 lm 67I4000K 80Asymmetric

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso a luce diffusa L.1180  /   Recessed Wallwasher diffused light L.1180

Diffuso2803R/WR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz3480 lm26W 1355 lm 67I3000K 80Diffuse

Diffuso2803R/NR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz3680 lm26W 1435 lm 67I4000K 80Diffuse

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
VS = Vetro Opale  /  VS = Opal Glass

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso con lenti L. 620  /   Recessed Wallwasher with lens L. 620

Spot/12°2801R/WP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Spot/12°

Medio/28°2801R/WP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2801R/WP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2801R/WP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2801R/WP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz2905 lm26W 2440 lm 67I3000K 80Asymmetric

Spot/12°2801R/NP50.NB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Spot/12°

Medio/28°2801R/NP50.MB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Flood/28°

Ovale/42°x12°2801R/NP50.OB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Oval/42°x12°

Largo/50°2801R/NP50.WB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Wide Flood/50°

Asimmetrico2801R/NP50.AB99 09220-240Vac 50/60Hz3050 lm26W 2562 lm 67I4000K 80Asymmetric

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso a luce diffusa L. 620  /   Recessed Wallwasher diffused light L. 620

Diffuso2801R/WR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz1740 lm13W 678 lm 67I3000K 80Diffuse

Diffuso2801R/NR50VS.99 09220-240Vac 50/60Hz1840 lm13W 718 lm 67I4000K 80Diffuse

Dimmerazione: DALI disponibile su richiesta  /  Dimming: DALI available on request
VS = Vetro Opale  /  VS = Opal Glass

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

MOR683P/2V Connettore IP68 2Vie/3Poli 3x2.5mm²
IP68 Connector 2way/3Poles 3x2.5mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.580

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Surge Protector CL I - IP67  
L37xW30xH30

Accessories informazioni sugli accessori da pag. 463 e sul nostro sito web  information on accessories from page 463 and on our website
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Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso RGBW  L. 340  /   Recessed Wallwasher RGBW  L. 340

Medio/24°2800R/RCRC.MB99 0924Vdc1650 lm12W wi 1420 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWMedium/24°

Ovale/40°x20°2800R/RCRC.O499 0924Vdc1650 lm12W wi 1420 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWOval/40°x20°

Largo/35°2800R/RCRC.WB99 0924Vdc1650 lm12W wi 1420 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWWide Flood/35°

Super Largo/54°2800R/RCRC.SW99 0924Vdc1650 lm12W wi 1420 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWSuper Wide/54°

Dimmerazione: Dimmerabile  /  Dimming: Dimmable
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

E.CAV.538.020 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
2mt

E.CAV.538.050 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
5mt

E.CAV.538.100 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
10mt

MOR685P/2V Connettore IP68 2Vie/5Poli 5x4mm²
IP68 Connector 2-ways/5-Poles 5x4mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.579 Driver ON/OFF - 100W 24Vdc IP67
L140xW63xH32

E.TRA.592 Driver remoto ELG 240W 24Vdc IP67
L244xW71xH38

E.CNT.001 Tastiera RGBW 16DMX Ch. 100-240V
RGBW Controller 16DMX Ch. 100-240V

E.CNT.002 Tastiera RGBW 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V
RGBW Controller 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso RGBW  L. 620  /   Recessed Wallwasher RGBW  L. 620

Medio/24°2801R/RCRC.MB99 0924Vdc3300 lm24W wi 2840 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWMedium/24°

Ovale/40°x20°2801R/RCRC.O499 0924Vdc3300 lm24W wi 2840 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWOval/40°x20°

Largo/35°2801R/RCRC.WB99 0924Vdc3300 lm24W wi 2840 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWWide Flood/35°

Super Largo/54°2801R/RCRC.SW99 0924Vdc3300 lm24W wi 2840 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWSuper Wide/54°

Dimmerazione: Dimmerabile  /  Dimming: Dimmable
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

E.CAV.538.020 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
2mt

E.CAV.538.050 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
5mt

E.CAV.538.100 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
10mt

MOR685P/2V Connettore IP68 2Vie/5Poli 5x4mm²
IP68 Connector 2-ways/5-Poles 5x4mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.579 Driver ON/OFF - 100W 24Vdc IP67
L140xW63xH32

E.TRA.592 Driver remoto ELG 240W 24Vdc IP67
L244xW71xH38

E.CNT.001 Tastiera RGBW 16DMX Ch. 100-240V
RGBW Controller 16DMX Ch. 100-240V

E.CNT.002 Tastiera RGBW 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V
RGBW Controller 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso RGBW  L. 900  /   Recessed Wallwasher RGBW  L. 900

Medio/24°2802R/RCRC.MB99 0924Vdc4950 lm36W wi 4260 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWMedium/24°

Ovale/40°x20°2802R/RCRC.O499 0924Vdc4950 lm36W wi 4260 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWOval/40°x20°

Largo/35°2802R/RCRC.WB99 0924Vdc4950 lm36W wi 4260 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWWide Flood/35°

Super Largo/54°2802R/RCRC.SW99 0924Vdc4950 lm36W wi 4260 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWSuper Wide/54°

Dimmerazione: Dimmerabile  /  Dimming: Dimmable
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

E.CAV.538.020 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
2mt

E.CAV.538.050 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
5mt

E.CAV.538.100 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
10mt

MOR685P/2V Connettore IP68 2Vie/5Poli 5x4mm²
IP68 Connector 2-ways/5-Poles 5x4mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.579 Driver ON/OFF - 100W 24Vdc IP67
L140xW63xH32

E.TRA.592 Driver remoto ELG 240W 24Vdc IP67
L244xW71xH38

E.CNT.001 Tastiera RGBW 16DMX Ch. 100-240V
RGBW Controller 16DMX Ch. 100-240V

E.CNT.002 Tastiera RGBW 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V
RGBW Controller 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso RGBW  L.1180  /   Recessed Wallwasher RGBW  L.1180

Medio/24°2803R/RCRC.MB99 0924Vdc6600 lm48W wi 5680 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWMedium/24°

Ovale/40°x20°2803R/RCRC.O499 0924Vdc6600 lm48W wi 5680 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWOval/40°x20°

Largo/35°2803R/RCRC.WB99 0924Vdc6600 lm48W wi 5680 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWWide Flood/35°

Super Largo/54°2803R/RCRC.SW99 0924Vdc6600 lm48W wi 5680 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWSuper Wide/54°

Dimmerazione: Dimmerabile  /  Dimming: Dimmable
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

E.CAV.538.020 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
2mt

E.CAV.538.050 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
5mt

E.CAV.538.100 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
10mt

MOR685P/2V Connettore IP68 2Vie/5Poli 5x4mm²
IP68 Connector 2-ways/5-Poles 5x4mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.579 Driver ON/OFF - 100W 24Vdc IP67
L140xW63xH32

E.TRA.592 Driver remoto ELG 240W 24Vdc IP67
L244xW71xH38

E.CNT.001 Tastiera RGBW 16DMX Ch. 100-240V
RGBW Controller 16DMX Ch. 100-240V

E.CNT.002 Tastiera RGBW 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V
RGBW Controller 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso RGBW  L. 340  /   Recessed Wallwasher RGBW  L. 340

Medio/24°2800R/RCRC.MB99 0924Vdc1650 lm12W wi 1420 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWMedium/24°

Ovale/40°x20°2800R/RCRC.O499 0924Vdc1650 lm12W wi 1420 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWOval/40°x20°

Largo/35°2800R/RCRC.WB99 0924Vdc1650 lm12W wi 1420 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWWide Flood/35°

Super Largo/54°2800R/RCRC.SW99 0924Vdc1650 lm12W wi 1420 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWSuper Wide/54°

Dimmerazione: Dimmerabile  /  Dimming: Dimmable
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

E.CAV.538.020 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
2mt

E.CAV.538.050 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
5mt

E.CAV.538.100 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
10mt

MOR685P/2V Connettore IP68 2Vie/5Poli 5x4mm²
IP68 Connector 2-ways/5-Poles 5x4mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.579 Driver ON/OFF - 100W 24Vdc IP67
L140xW63xH32

E.TRA.592 Driver remoto ELG 240W 24Vdc IP67
L244xW71xH38

E.CNT.001 Tastiera RGBW 16DMX Ch. 100-240V
RGBW Controller 16DMX Ch. 100-240V

E.CNT.002 Tastiera RGBW 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V
RGBW Controller 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso RGBW  L. 620  /   Recessed Wallwasher RGBW  L. 620

Medio/24°2801R/RCRC.MB99 0924Vdc3300 lm24W wi 2840 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWMedium/24°

Ovale/40°x20°2801R/RCRC.O499 0924Vdc3300 lm24W wi 2840 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWOval/40°x20°

Largo/35°2801R/RCRC.WB99 0924Vdc3300 lm24W wi 2840 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWWide Flood/35°

Super Largo/54°2801R/RCRC.SW99 0924Vdc3300 lm24W wi 2840 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWSuper Wide/54°

Dimmerazione: Dimmerabile  /  Dimming: Dimmable
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

E.CAV.538.020 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
2mt

E.CAV.538.050 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
5mt

E.CAV.538.100 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
10mt

MOR685P/2V Connettore IP68 2Vie/5Poli 5x4mm²
IP68 Connector 2-ways/5-Poles 5x4mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.579 Driver ON/OFF - 100W 24Vdc IP67
L140xW63xH32

E.TRA.592 Driver remoto ELG 240W 24Vdc IP67
L244xW71xH38

E.CNT.001 Tastiera RGBW 16DMX Ch. 100-240V
RGBW Controller 16DMX Ch. 100-240V

E.CNT.002 Tastiera RGBW 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V
RGBW Controller 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V

MATRIX RECESSED RGBW

Watt with 
Algorithm

12W

12W

12W

12W

Watt with 
Algorithm

24W

24W

24W

24W

Watt with 
Algorithm* Un prodotto RGBW con sistema AUGENTI ALGORITHM da 12W, è comparabile a prodotti RGBW STANDARD da 36/40W 

An AUGENTI RGBW product with ALGORITHM SYSTEM from 12W is comparable to standard RGBW products from 36/40W

*

*

Watt with 
Algorithm* Un prodotto RGBW con sistema AUGENTI ALGORITHM da 24W, è comparabile a prodotti RGBW STANDARD da 72/76W 

An AUGENTI RGBW product with ALGORITHM SYSTEM from 24W is comparable to standard RGBW products from 72/76W

Il sistema RGBW è stato completamente rivisto, aumentando notevolmente la sua efficienza ed il flusso luminoso dei colori. 
All’interno della lampada è stato inserito un nuovo sistema di controllo DMX basato su un algoritmo a microchip, 
in grado di ottenere una potenza costante e piena per ogni singolo colore o nella combinazione dei canali colore.

The RGBW system has been completely revised, significantly increasing its efficiency and lumen output of colors. 
A new DMX control system based on a microchip algorithm has been inserted inside the lamp, 
capable of obtaining a constant and full power wattage for each single color or in the combination of the color channels.

DIGITAL 
ALGORITHM 

BROCHURE

ALGORITHM SYSTEM
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Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso RGBW  L. 900  /   Recessed Wallwasher RGBW  L. 900

Medio/24°2802R/RCRC.MB99 0924Vdc4950 lm36W wi 4260 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWMedium/24°

Ovale/40°x20°2802R/RCRC.O499 0924Vdc4950 lm36W wi 4260 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWOval/40°x20°

Largo/35°2802R/RCRC.WB99 0924Vdc4950 lm36W wi 4260 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWWide Flood/35°

Super Largo/54°2802R/RCRC.SW99 0924Vdc4950 lm36W wi 4260 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWSuper Wide/54°

Dimmerazione: Dimmerabile  /  Dimming: Dimmable
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

E.CAV.538.020 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
2mt

E.CAV.538.050 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
5mt

E.CAV.538.100 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
10mt

MOR685P/2V Connettore IP68 2Vie/5Poli 5x4mm²
IP68 Connector 2-ways/5-Poles 5x4mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.579 Driver ON/OFF - 100W 24Vdc IP67
L140xW63xH32

E.TRA.592 Driver remoto ELG 240W 24Vdc IP67
L244xW71xH38

E.CNT.001 Tastiera RGBW 16DMX Ch. 100-240V
RGBW Controller 16DMX Ch. 100-240V

E.CNT.002 Tastiera RGBW 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V
RGBW Controller 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso RGBW  L.1180  /   Recessed Wallwasher RGBW  L.1180

Medio/24°2803R/RCRC.MB99 0924Vdc6600 lm48W wi 5680 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWMedium/24°

Ovale/40°x20°2803R/RCRC.O499 0924Vdc6600 lm48W wi 5680 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWOval/40°x20°

Largo/35°2803R/RCRC.WB99 0924Vdc6600 lm48W wi 5680 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWWide Flood/35°

Super Largo/54°2803R/RCRC.SW99 0924Vdc6600 lm48W wi 5680 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWSuper Wide/54°

Dimmerazione: Dimmerabile  /  Dimming: Dimmable
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

E.CAV.538.020 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
2mt

E.CAV.538.050 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
5mt

E.CAV.538.100 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
10mt

MOR685P/2V Connettore IP68 2Vie/5Poli 5x4mm²
IP68 Connector 2-ways/5-Poles 5x4mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.579 Driver ON/OFF - 100W 24Vdc IP67
L140xW63xH32

E.TRA.592 Driver remoto ELG 240W 24Vdc IP67
L244xW71xH38

E.CNT.001 Tastiera RGBW 16DMX Ch. 100-240V
RGBW Controller 16DMX Ch. 100-240V

E.CNT.002 Tastiera RGBW 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V
RGBW Controller 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso RGBW  L. 340  /   Recessed Wallwasher RGBW  L. 340

Medio/24°2800R/RCRC.MB99 0924Vdc1650 lm12W wi 1420 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWMedium/24°

Ovale/40°x20°2800R/RCRC.O499 0924Vdc1650 lm12W wi 1420 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWOval/40°x20°

Largo/35°2800R/RCRC.WB99 0924Vdc1650 lm12W wi 1420 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWWide Flood/35°

Super Largo/54°2800R/RCRC.SW99 0924Vdc1650 lm12W wi 1420 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWSuper Wide/54°

Dimmerazione: Dimmerabile  /  Dimming: Dimmable
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

E.CAV.538.020 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
2mt

E.CAV.538.050 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
5mt

E.CAV.538.100 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
10mt

MOR685P/2V Connettore IP68 2Vie/5Poli 5x4mm²
IP68 Connector 2-ways/5-Poles 5x4mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.579 Driver ON/OFF - 100W 24Vdc IP67
L140xW63xH32

E.TRA.592 Driver remoto ELG 240W 24Vdc IP67
L244xW71xH38

E.CNT.001 Tastiera RGBW 16DMX Ch. 100-240V
RGBW Controller 16DMX Ch. 100-240V

E.CNT.002 Tastiera RGBW 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V
RGBW Controller 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso RGBW  L. 620  /   Recessed Wallwasher RGBW  L. 620

Medio/24°2801R/RCRC.MB99 0924Vdc3300 lm24W wi 2840 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWMedium/24°

Ovale/40°x20°2801R/RCRC.O499 0924Vdc3300 lm24W wi 2840 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWOval/40°x20°

Largo/35°2801R/RCRC.WB99 0924Vdc3300 lm24W wi 2840 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWWide Flood/35°

Super Largo/54°2801R/RCRC.SW99 0924Vdc3300 lm24W wi 2840 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWSuper Wide/54°

Dimmerazione: Dimmerabile  /  Dimming: Dimmable
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

E.CAV.538.020 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
2mt

E.CAV.538.050 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
5mt

E.CAV.538.100 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
10mt

MOR685P/2V Connettore IP68 2Vie/5Poli 5x4mm²
IP68 Connector 2-ways/5-Poles 5x4mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.579 Driver ON/OFF - 100W 24Vdc IP67
L140xW63xH32

E.TRA.592 Driver remoto ELG 240W 24Vdc IP67
L244xW71xH38

E.CNT.001 Tastiera RGBW 16DMX Ch. 100-240V
RGBW Controller 16DMX Ch. 100-240V

E.CNT.002 Tastiera RGBW 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V
RGBW Controller 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso RGBW  L. 900  /   Recessed Wallwasher RGBW  L. 900

Medio/24°2802R/RCRC.MB99 0924Vdc4950 lm36W wi 4260 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWMedium/24°

Ovale/40°x20°2802R/RCRC.O499 0924Vdc4950 lm36W wi 4260 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWOval/40°x20°

Largo/35°2802R/RCRC.WB99 0924Vdc4950 lm36W wi 4260 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWWide Flood/35°

Super Largo/54°2802R/RCRC.SW99 0924Vdc4950 lm36W wi 4260 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWSuper Wide/54°

Dimmerazione: Dimmerabile  /  Dimming: Dimmable
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

E.CAV.538.020 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
2mt

E.CAV.538.050 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
5mt

E.CAV.538.100 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
10mt

MOR685P/2V Connettore IP68 2Vie/5Poli 5x4mm²
IP68 Connector 2-ways/5-Poles 5x4mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.579 Driver ON/OFF - 100W 24Vdc IP67
L140xW63xH32

E.TRA.592 Driver remoto ELG 240W 24Vdc IP67
L244xW71xH38

E.CNT.001 Tastiera RGBW 16DMX Ch. 100-240V
RGBW Controller 16DMX Ch. 100-240V

E.CNT.002 Tastiera RGBW 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V
RGBW Controller 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso RGBW  L.1180  /   Recessed Wallwasher RGBW  L.1180

Medio/24°2803R/RCRC.MB99 0924Vdc6600 lm48W wi 5680 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWMedium/24°

Ovale/40°x20°2803R/RCRC.O499 0924Vdc6600 lm48W wi 5680 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWOval/40°x20°

Largo/35°2803R/RCRC.WB99 0924Vdc6600 lm48W wi 5680 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWWide Flood/35°

Super Largo/54°2803R/RCRC.SW99 0924Vdc6600 lm48W wi 5680 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWSuper Wide/54°

Dimmerazione: Dimmerabile  /  Dimming: Dimmable
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

E.CAV.538.020 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
2mt

E.CAV.538.050 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
5mt

E.CAV.538.100 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
10mt

MOR685P/2V Connettore IP68 2Vie/5Poli 5x4mm²
IP68 Connector 2-ways/5-Poles 5x4mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.579 Driver ON/OFF - 100W 24Vdc IP67
L140xW63xH32

E.TRA.592 Driver remoto ELG 240W 24Vdc IP67
L244xW71xH38

E.CNT.001 Tastiera RGBW 16DMX Ch. 100-240V
RGBW Controller 16DMX Ch. 100-240V

E.CNT.002 Tastiera RGBW 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V
RGBW Controller 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso RGBW  L. 900  /   Recessed Wallwasher RGBW  L. 900

Medio/24°2802R/RCRC.MB99 0924Vdc4950 lm36W wi 4260 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWMedium/24°

Ovale/40°x20°2802R/RCRC.O499 0924Vdc4950 lm36W wi 4260 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWOval/40°x20°

Largo/35°2802R/RCRC.WB99 0924Vdc4950 lm36W wi 4260 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWWide Flood/35°

Super Largo/54°2802R/RCRC.SW99 0924Vdc4950 lm36W wi 4260 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWSuper Wide/54°

Dimmerazione: Dimmerabile  /  Dimming: Dimmable
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

E.CAV.538.020 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
2mt

E.CAV.538.050 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
5mt

E.CAV.538.100 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
10mt

MOR685P/2V Connettore IP68 2Vie/5Poli 5x4mm²
IP68 Connector 2-ways/5-Poles 5x4mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.579 Driver ON/OFF - 100W 24Vdc IP67
L140xW63xH32

E.TRA.592 Driver remoto ELG 240W 24Vdc IP67
L244xW71xH38

E.CNT.001 Tastiera RGBW 16DMX Ch. 100-240V
RGBW Controller 16DMX Ch. 100-240V

E.CNT.002 Tastiera RGBW 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V
RGBW Controller 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso RGBW  L.1180  /   Recessed Wallwasher RGBW  L.1180

Medio/24°2803R/RCRC.MB99 0924Vdc6600 lm48W wi 5680 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWMedium/24°

Ovale/40°x20°2803R/RCRC.O499 0924Vdc6600 lm48W wi 5680 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWOval/40°x20°

Largo/35°2803R/RCRC.WB99 0924Vdc6600 lm48W wi 5680 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWWide Flood/35°

Super Largo/54°2803R/RCRC.SW99 0924Vdc6600 lm48W wi 5680 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWSuper Wide/54°

Dimmerazione: Dimmerabile  /  Dimming: Dimmable
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

E.CAV.538.020 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
2mt

E.CAV.538.050 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
5mt

E.CAV.538.100 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
10mt

MOR685P/2V Connettore IP68 2Vie/5Poli 5x4mm²
IP68 Connector 2-ways/5-Poles 5x4mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.579 Driver ON/OFF - 100W 24Vdc IP67
L140xW63xH32

E.TRA.592 Driver remoto ELG 240W 24Vdc IP67
L244xW71xH38

E.CNT.001 Tastiera RGBW 16DMX Ch. 100-240V
RGBW Controller 16DMX Ch. 100-240V

E.CNT.002 Tastiera RGBW 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V
RGBW Controller 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso RGBW  L. 340  /   Recessed Wallwasher RGBW  L. 340

Medio/24°2800R/RCRC.MB99 0924Vdc1650 lm12W wi 1420 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWMedium/24°

Ovale/40°x20°2800R/RCRC.O499 0924Vdc1650 lm12W wi 1420 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWOval/40°x20°

Largo/35°2800R/RCRC.WB99 0924Vdc1650 lm12W wi 1420 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWWide Flood/35°

Super Largo/54°2800R/RCRC.SW99 0924Vdc1650 lm12W wi 1420 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWSuper Wide/54°

Dimmerazione: Dimmerabile  /  Dimming: Dimmable
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

E.CAV.538.020 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
2mt

E.CAV.538.050 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
5mt

E.CAV.538.100 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
10mt

MOR685P/2V Connettore IP68 2Vie/5Poli 5x4mm²
IP68 Connector 2-ways/5-Poles 5x4mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.579 Driver ON/OFF - 100W 24Vdc IP67
L140xW63xH32

E.TRA.592 Driver remoto ELG 240W 24Vdc IP67
L244xW71xH38

E.CNT.001 Tastiera RGBW 16DMX Ch. 100-240V
RGBW Controller 16DMX Ch. 100-240V

E.CNT.002 Tastiera RGBW 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V
RGBW Controller 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V

Codice CCT CL IPApparecchioSorgente Alimentazione IKFascio CRICode FixtureWatt Source Input SupplyBeam

Wallwasher ad incasso RGBW  L. 620  /   Recessed Wallwasher RGBW  L. 620

Medio/24°2801R/RCRC.MB99 0924Vdc3300 lm24W wi 2840 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWMedium/24°

Ovale/40°x20°2801R/RCRC.O499 0924Vdc3300 lm24W wi 2840 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWOval/40°x20°

Largo/35°2801R/RCRC.WB99 0924Vdc3300 lm24W wi 2840 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWWide Flood/35°

Super Largo/54°2801R/RCRC.SW99 0924Vdc3300 lm24W wi 2840 lm 67IIIRGBW (W=6500K) RGBWSuper Wide/54°

Dimmerazione: Dimmerabile  /  Dimming: Dimmable
Vetro extrachiaro temperato da 8 mm serigrafato  /  Tempered Extraclear Glass 8mm with silk-screen printing

Calpestatbile 500 Kg / Walkable 500Kg

E.CAV.538.020 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
2mt

E.CAV.538.050 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
5mt

E.CAV.538.100 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1
10mt

MOR685P/2V Connettore IP68 2Vie/5Poli 5x4mm²
IP68 Connector 2-ways/5-Poles 5x4mm²

MOR685P/3V Connettore a Y, IP68 3Vie/5Poli 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5Poles 5x2.5mm²

E.TRA.579 Driver ON/OFF - 100W 24Vdc IP67
L140xW63xH32

E.TRA.592 Driver remoto ELG 240W 24Vdc IP67
L244xW71xH38

E.CNT.001 Tastiera RGBW 16DMX Ch. 100-240V
RGBW Controller 16DMX Ch. 100-240V

E.CNT.002 Tastiera RGBW 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V
RGBW Controller 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V

MATRIX RECESSED RGBWMATRIX RECESSED RGBW

Watt with 
Algorithm

36W

36W

36W

36W

Watt with 
Algorithm

48W

48W

48W

48W

Informazioni sugli accessori a fi ne capitolo o da pag. 463 e sito. information on accessories at the end of the chapter or from page. 463 and website.

*

*

Watt with 
Algorithm* Un prodotto RGBW con sistema AUGENTI ALGORITHM da 36W, è comparabile a prodotti RGBW STANDARD da 108/110W 

An AUGENTI RGBW product with ALGORITHM SYSTEM from 36W is comparable to standard RGBW products from 108/110W

Watt with 
Algorithm* Un prodotto RGBW con sistema AUGENTI ALGORITHM da 48W, è comparabile a prodotti RGBW STANDARD da 144/150W 

An AUGENTI RGBW product with ALGORITHM SYSTEM from 48W is comparable to standard RGBW products from 144/150W
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ACCESSORI Accessories ACCESSORI Accessories
CONNESSIONE - CONNECTION

TOUCH CONTROLLER

ALIMENTATORI - DRIVER - ELECTRONICS

MATRIX RGBW RECESSED

24Vdc in Tensione - Constant voltage 24Vdc

E.CAV.538.020 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1 - 2mt

E.CAV.538.050 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1 - 5mt

E.CAV.538.100 Cavo/Cable H05BQ-F 5x1 - 10mt

MOR685P/2V Connettore IP68 2Vie/5Poli. Sezione massima 5x4mm²
IP68 Connector 2-ways/5-poles. Maximum section 5x4mm²

MOR685P/3V Connettore a Y - IP68 3Vie/5Poli - 5x2.5mm²
IP68 Y-Connector 3ways/5poles - 5x2.5mm²

      

E.CNT.001 Tastiera Touch controllo remoto RGBW 16DMX Ch.100-240V
RGBW Touch Panel controller 16DMX Ch. 100-240V

E.CNT.002 Tastiera Touch controllo remoto RGBW 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V
RGBW Touch Panel controller 1024DMX Ch. USB/Ethernet 100-240V

E.TRA.579
Driver 100W 24Vdc IP67 - ON/OFF
L140xW63xH32

E.TRA.592
Driver ELG 240W 24Vdc IP67
L244xW71xH38
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Cod. 2800R - 1 Driver for 1-4 Lamps
Cod. 2801R - 1 Driver for 1-2 Lamps
Cod. 2802R - 1 Driver for 1 Lamp
Cod. 2803R - 1 Driver for 1 Lamp

Cod. 2800R - 1 Driver for 5-9 Lamps
Cod. 2801R - 1 Driver for 3-5 Lamps
Cod. 2802R - 1 Driver for 2-3 Lamps
Cod. 2803R - 1 Driver for 2 Lamps


